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Tucker Carlson: “CIA byla zapojena do atentátu na
prezidenta Kennedyho”

infokuryr.cz/n/2022/12/17/tucker-carlson-cia-byla-zapojena-do-atentatu-na-prezidenta-kennedyho

“Nevidíme tajné informace o možná klíčové události v

moderních amerických dějinách – a teď víme proč.”

Extrémně vysoce postavený zdroj ověřil, že CIA měla podíl na

atentátu na bývalého amerického prezidenta Johna F. Kennedyho,

uvedl moderátor Fox News Tucker Carlson. V epizodě „Tucker

Carlson Tonight“, která se vysílala ve čtvrtek večer, Fox News

Moderátor zpráv uvedl, že zdroj – který je „přímo a osobně

obeznámen“ s interními dokumenty, které CIA odmítá zveřejnit –

potvrdil, že záznamy skutečně ukazují, že CIA byla zodpovědná za

zabití populárního amerického prezidenta.

“Ano, věřím, že CIA byla zapojena do atentátu na prezidenta

Kennedyho,” uvedl zdroj podle Carlsona.

„Je to úplně jiná země, než jsme si mysleli. Všechno je to falešné.”

http://www.infokuryr.cz/n/2022/12/17/tucker-carlson-cia-byla-zapojena-do-atentatu-na-prezidenta-kennedyho/
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Today we spoke to someone who had access to the still-hidden JFK files, and is deeply
familiar with their contents. We asked this person directly: did the CIA have a hand in the
murder of John F. Kennedy? 

  
Here’s the reply: "The answer is yes. I believe they were involved."
pic.twitter.com/3EURZcsaR2

— Tucker Carlson (@TuckerCarlson) December 16, 2022

Ve čtvrtek CIA zveřejnila další řadu interních dokumentů týkajících

se jejího vyšetřování vraždy. Ale poslední výpis dokumentů

agentury o atentátu na JFK neodhalil žádné důležité

dokumenty.

Odborníci se domnívají, že nedostatek nových informací odhalených

v dokumentech ukazuje, že CIA má co skrývat. „To, co CIA určila, je

následující: Je lepší se vystavit veřejné kritice a doslova jednat proti

tomu, co říkají zákony USA, že je lepší to udělat a zabývat se tím, co

lze publikovat,“  uvedl  výzkumník JFK Fernand Amandi.

Skeptičtí pozorovatelé dlouho tvrdili, že Lee Harvey Oswald, muž, o

kterém americká vláda tvrdí, že zabil Kennedyho, byl ve skutečnosti

aktivem CIA.

Poté, co bývalý námořník pěchoty údajně „přeběhl“ do Sovětského

svazu, se mohl svobodně vrátit do USA a nečelil žádným zjevným

překážkám v reintegraci.

Oba pro- i protikubánští aktivisté v Dallasu v Texasu hlásili časté

kontakty s Oswaldem – což naznačuje, že se snažil ovlivnit oba

tábory.

“Existuje “kuřácká zbraň?” Existuje jeden kus papíru, který dokazuje

spiknutí?” zeptal se výzkumník prezidenta JFK a bývalý reportér

Washington Post Jefferson Morley. “Ne. …ale JE DŮKAZ z kouřící

zbraně, že CIA měla operační zájem na Oswaldovi, dokud byl JFK

naživu.”

https://t.co/3EURZcsaR2
https://twitter.com/TuckerCarlson/status/1603558942558359553?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.miamiherald.com/news/nation-world/national/article270075417.html
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Is there a "smoking gun? Is there one piece of paper that proves a conspiracy? No. ....But
there IS smoking gun proof that CIA had an operational interest in Oswald while JFK was
alive. .... I described it at theNational Press Club last week.https://t.co/5xlMIteMUO

— Jefferson Morley (@jeffersonmorley) December 15, 2022

Vzhledem k tomu, že CIA nadále nezákonně zadržuje záznamy

týkající se atentátu na Kennedyho, je situace, které Američané čelí,

ponurá, uzavřel Carlson.

„V rámci americké vlády existují síly zcela mimo demokratickou

kontrolu“, které jsou „mocnější než volení představitelé, kteří na ně

údajně dohlížejí,“ poznamenal.

„Tyto síly mohou ovlivnit výsledky voleb. Mohou dokonce skrývat

svou spoluúčast na vraždě amerického prezidenta. Jinými slovy,

mohou si dělat v podstatě, co chtějí.”

Nyní je jasné, že CIA, řekl Carlson, představuje „vládu ve

vládě, která se svou existencí vysmívá myšlence

demokracie“.

„Američané důvěřují své vládě každým rokem od zabití Kennedyho

méně,“ zdůraznil. “Možná to je důvod.” Bývalý ředitel CIA Mike

Pompeo byl pozván do pořadu, aby prodiskutoval ohromující

obvinění agentury z účasti na atentátu na Kennedyho, ale “odmítl

přijít”, sdělil moderátor Fox News.

A je jasné proč, podle Carlsonova hosta, sloupkařky New York Post

Mirandy Devine. Pokud by Pompeo připustil, že CIA sehrála roli při

vraždě Kennedyho, následné veřejné pozdvižení by se ukázalo tak

silné, že by ohrozilo samotnou CIA.

„Zuřivost, která by propukla – a to je bipartistická zuřivost, byla by to

jediná věc, která by Američany sjednotila – je absolutní zuřivost vůči

této nezodpovědné špionážní agentuře, která se rozhodla, že se zapojí

do vraždy řádně zvoleného amerického prezidenta,“ prohlásil Devine.

https://t.co/5xlMIteMUO
https://twitter.com/jeffersonmorley/status/1603393189691510790?ref_src=twsrc%5Etfw
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